
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen  

 
 

Categorie: A / B / C (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Planning raad (diverse) (cie . Ruimte, agendapunt 4) 

 
Naam en fractie: Marcel Lap 
 
Datum indienen: 16 juni 2020 
 
Afdeling: ……….. (door organisatie in te vullen) 
 
Contactpersoon: …………… (door organisatie in te vullen) 

 
 
Vraag/Vragen: 
 

1. In september 2020 staat Vestersbos (nieuwbouw basisonderwijs en voortgezet onderwijs 
op de agenda). Uit de beantwoording van de afgelopen commissie ruimte maken wij op 
dat het college met een voorstel komt om wel/niet middelen beschikbaar te stellen voor 
één of twee haalbaarheidsonderzoeken.  
- Kan de fractie van de PvdA de uitwerking van de Quikscan ontvangen. Deze is 

inmiddels uitgevoerd.  
 

Antwoord:  
Op dit moment is het college nog in gesprek met de Gemeenschappelijke Regeling 
Huisvesting Voortgezet Onderwijs de Liemers (GRHVOL) en de beide schoolbesturen om tot 
overeenstemming te komen over de gewenste richting van een haalbaarheidsonderzoek. 
Zodra deze gesprekken zijn afgerond en het raadsvoorstel wordt voorgelegd stuurt het 
college de gemeenteraad alle relevante stukken toe. 

  
 

 
2. In december 2020 staat het bestemmingsplan nieuw zoutopslag grensovergang Bergh op 

de agenda. In het recent aangenomen bestemmingplan Buitengebied Zevenaar Noord 
staat ook e.e.a. over de bestemming rond de grensovergang. In de brief van Landgoed 
De Steegh (Beek) wordt opgemerkt dat zij contact met Rijkswaterstaat hebben gehad. Uit 
de brief van Rijkswaterstaat die zij hebben ontvangen, maken zij op dat het plan voor een 
zoutopslag qua formaat niet past binnen de bouwvlakken op de parkeerplaats.  
- Is door Rijkswaterstaat inmiddels besloten om de zoutopslag bij de grensovergang te 

bouwen? 



                                                                                                  

   

- Als deze wens van Rijkswaterstaat al langer bekend is, waarom is dit niet verwerkt  
                   in het bestemmingsplan Buitengebied Zevenaar Noord? 

 
Antwoord: 

 
1. Rijkswaterstaat heeft inderdaad het verzoek ingediend om het wegensteunpunt (zo 

heet de zoutopslag) de verplaatsen van de Nieuwe Steeg naar de parkeerplaats Bergh. 
De reden hiervoor is dat de afslag A12 nabij de Nieuwe Steeg komt te vervallen. 

2. Het plan kan alleen worden meegenomen als deze vroegtijdig bekend is bij het 
opstellen van een bestemmingsplan Buitengebied. In dit geval is de aanvraag 
binnengekomen na het ter inzage leggen van het ontwerp-bestemmingsplan Zevenaar 
Noord. Deze aanvraag is dus niet meegenomen bij de actualisatie.  Overigens was het 
ook een keuze van RWS om niet mee te liften met het bestemmingsplan Buitengebied 
Zevenaar-Noord. Voor het wegensteunpunt is nu een separate procedure opgestart. 

 
 
 
 


